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rs ro повстаня. Тнмяасом “non- рови Іванову, який був чле РОСІЯ МАЄ НАЙЛУЧШІ РО- темою оповіданя не може бу-'ник Джон Л. Луіс, президент 
І станець” сей написав про се і нам першої думи, з огляду на БІТНИЧІ ЗАКОНИ. ти ніякий релігійний або міто- Злучених Майнерськнх Робіт-I до Тарнова а сам поїхав ше до ; його високий вік, удїлясть ся Так подае Haejn> ■^K)6jTHH4t ' льотний предмет. ників — 12.324 голосів.

бюро” при “ЛТдзї Націй”.Новинки Луцька. За те в Луцьку “чер- 
нигівське повстане” закітило 
ся. Повстанчий отаман дові-

лише догану. І Инші услівя того конкурсу,
; як подають совітські часопн- 

Музей ім. Драгоманова. НЮ ИОРК, 21. червня. -'ÇH, вимагають, щоби в діто- 
лав ся, що ^іернигівський ота- Т>т одержано видані міжна-'чих стовіданях не було ніяких
май" — Чернигівшини не ба- При Висшому Інституті На- родним робітничим бюром в елементів пересуду, ані згад- БЕРЛИН, 17. червня. — Тут 
чив, а знаходив ся цілий час в родної Освіти ім. М. Драгома- .Женеві, яке є одною з інститу-1 ки Пр0 ангелів, русалок або Доносять, що серед повстан- 
Луцьку безвиїздно. Але Тар- нова в Київі утворено окрему цій “Ліги Націй", робітничі за- злих ДуХ|в Царів і князів на- Ц1В Корфантого на Шлеску вн- 
нів, одержавши повідомлене комісію з представників науки кони Совітсько! Росії, які у- лежить пердставляти як гно- 5ух бунт большевицького ха- 
про нове повстане, мабуть ду- та слухачів, котра має засну- війшди в жите 1-го липня Жителів народу, як таких “яки-!РактсРУ- Се має бути наслїд- 
же зрадів. Одначе й там знай- вати при інституті музей ім. 1920, а які містять слідуючі ми вони в дїйсности е” ком революційної пропаганди,
шла ся людина, яка не Повіри- Драгоманова. постанови: „
ла в се, бо будучи в Луцьку, Сей музей стане осередком, Всяка одноразова робота у бултанігть
бачила там пана інжінєра з де будуть зібрані всі матеріяли, совітській републицї не може 3j0fnTKH HavK1", технічної en V
Чернігівщини. Отже людина наукоіі твори, переписна, ру- тріватіг довше як 8 годин в 1 . ’ 1 1 1 ^. , г, . _ , . - вности і працьовитости, а наМОСКВА, (через Реваль), 17. ся написала до Луцька (уряд кописи і т. и. звязані з житем і день, а 7 годин в ночи..: .. _ „ . « - ■ п „ , , першім місци ставить ся опо-червня — Нині розпочали ся ні, бо сей, мабуть, щиро в се діяльністю Драгоманова на У- Для осю, занятих в бюрах і . ».тз— „ - ’ . ’ .. , . __ _    _ _ віданя з житя робітничих мас.наради Конгресу Комуністич- вірив) і переконала ся сама, а кратні і за кордоном. Осе)іедок умовою працею Б годин ста- *

ного Інтернаціоналу величаво- може і других переконала, що має стати жерелоц, в якому новить нормальний робочий
“чернигівське повстане” зде- широкі маси трудящих могли- день. У випадках нічної праці
більшого фабрикувало ся на би найти вірний образ постати 50 мінут числить ся за одну
Волині “спеціальними коре- М. Драгоманова і його ролі в годину.
епондентами”. Після сего зде- житні українського громадян- Для малодітних від 14 до 16

ства та ширеня соціалістичних року житя одноразова пра- 
думок не тільки на Україні і в ця не може трівати довше як 
Росії але і по инших країнах, чотири годині, 
куди загнала його злочинна по- Для молодїжи до 18 року 
літика своєї і чужої реакції. житя 6 годин становить робо- 

Комісія взиває всіх грома- чий день, 
дян на Україні і за межами У- Особи низше 18 ройів не 
країни, котрі мають рукописи, можуть працювати в ночи 
портрети, листи, спогади і т. ] Норма продукції означаєть 
и., звязані з іменем і діяльні- ся постановою, після якої 
стю Драгоманова, щоби ті ре- “кождий робітник має викона
ні надсилали на адресу комісії, ти означену скількість праць 

, В склад комісії входить: М. яка має дорівнювати нормі 
Поліщук, як голова, а як чле- продукції, означеній для тої 
ни: Г. Павлуцький, М. Мака- кляси і групи, до якої його 
рейко, С. Дратоманів, А. Добо- приділено”, 
да, 1. Гермайзе, І. Косинка, А. Норми продукції означує 
Синявський, Опокол і Май- місцевий комітет, згідно зі за-

Комунїстнчкнй рух на Горіш
нім Шлеску.

ЗАГАЛЬНЕ ЗНИЖЕНЕ ПЛАТ- ю вибухла війна. Причиною 
НІ ПО ЦІЛІЙ КАНАДІ. війни е страчене 17 комуністів

за згодою латвійського пра
вите.! ьства.

X
ОТТАВА, 26. червня. — За

гальне знижене платні переве
дено на весні по цілій Канаді,
включаючи Юкон, де гірники З ТРЕТОГО КОНГРЕСУ КО- 

золота зароблю МУНІСТ. ІНТЕРНАЦІОНАЛУ, 
ють тепер 55 на день і харч за
мість 55.50 як попере дно. Як 
подйе червневе видане “Labor 
Gazette", в окрузі Копер Клнф 
в Онтеріо обнижемо В ЦВІТНИ 
платню о 15 процент.

Про великі обниженя платні ю маніфестацією. Вся Москва 
в лісовій індустрії доносять з'бере участь у великім святі. Ці 
Ню Бронсвік, де одна фірма ле місто вкрите червоними 
зменшила платню звичайним прапорами, які повівають з 
робітникам з 525.50 на тяж кождого будинку. маскованя пан інжінер опустив

$15. В Брітіш Колюм- Перед створенем конгресу Луцьк і кажуть, що він подав
похід у- ся через Рівне до Львова:

яку вже довший час ведуть на 
Шлеску російські, француські, 
німецькі і австрійські комуні-

в копальнях
Урочисте створене Конгресу. сти.

В многих місцевостях про
мислового району повівають 
червоні прапори. Створено ре
волюційний комітет. і Серед 
повстанців ведеть ся оживлена 
комуністична пропаганда.

Деякі офіцири КорфанТоео 
перейшли на сторону комуні
стів і організують- червону ар
мію. Як доносять послїдні зві- 
домленя, в Катовіцах, Битомі 
і Шопінїцах відбуваеть ся ре- 
крутація під проводом кому
ністі».

До “Берзен Цайтунг” доно
сять з Битома, що червона ар
мія зорганізувала он в сусід
стві головної кватири Корфан
того, що повстанці усунули 
назначеного ним команданта, 
що повстанський рух набрав 
характеру суспільного перево
роту під гаслами комунізму і 
що купці і промисловці му
сять складати великі грошеві 
суми на річ революційного ко 
мітету.

Стан зелїзниць в совітській 
Росії.

На всеросійській конферен
ції пропаганди в хосен продук 
ції, народний комісар шляхів 
і комунікації подав деякі ста
тистичні дані відносно відбу
дови зелїзниць. Наслідком вій- 

було знищених 46.000 
! верств комунікаційної еїти. До 
jcï 40 відсотків цілковито від
будовано. Справа паровозів 
теж краща. Дня 1. січня 1920 р. 
було 9.400 паровозів, а дня 1. 
січня 1921 р. було 18.000, зна
чить число піднесло ся на 100 
відсотків. Один ларовіз обслу 
гує 8 верств зелїзничого по
лотна, а не як досі 12 і пів. Ва
гонів відновлено в минувшому 
році 66.800, хоч предбачено 
було в проекті 48.400.

день на
біі вправним робітникам обни- відбув ся величавий 
жено платню від 10 до 25 про- лицями міста, в якім брала у- 
цеит, а в деяких случаях годи- часть військова залога міста, 
ни побільшено від 9 до 10 на а який скінчив ся на Червоній 
день. Звичайним робітникам Площі в Кремлю, де відбува- 
обнижено загально платню від]ють ся наради конгресу. В по- 
50 до 40 центів на годину.

Переговори між радянськими 
републиками і Румунією.

НЮ ИОРК, 21, червня. — 
Представники Совітської Ро
сії і Румунії зійдуть ся в Поль
щі на конференцію, на якій 
правдоподібно будуть обго
ворені кінцеві услівя мира між 
Росією і Румунією.

Тутешнє польське інформа
ційне бюро одержало вчера в 
тій справі слідуючий урядо
вий комунїкат з Варшави:

“Польща ирйняли пропози
цію Румунії і Совітів, щоби у 
Варшаві відбула ся конферен
ція між Румунією і Совітами”.

Головним предметом непо- 
розуміня між правительці вами 
московським і букарештським 
є Бесарабія. Підчас війни той 
край перейшов в руки Румунії, 
але Росія ніколи не признава
ла формально тої окупації.

ни

і ході брали участь Ленін, Тро- 
3 винятком Ню Бронсвику і цький і прочі визначні провід- 

Алберти, платня в будівельній ники большевиків, включаю- 
індустрії зістала у всіх провій- чи сотки заграиичних делега
ціях поменшена. В Квебеку по тів. 
меншено платню від 5 до. 15 
центів, в трй час як мулярі за
робляють $1.06 на годину за- дьорий настрій, 
шість $1.25. В Онтеріо обниже- 
не платні виносить від 10 до

В головній кватирі світової 
революції панує радісний ба-

Похід червоноармійцїв.г гальними нормами, одобрени-
ми комісаріятом праці і дотич
ними порфесійними союзами. 
Над їх захованем мають на
гляд місцеві ради професійних 
союзів і комісаріят праці.

Норми платні опрацьовують 
професійні союзи в порозумін
ню з комісаріятом праці.

Женщини, які виконують 
таку саму роботу як мущини, 
дістають рівну з мущинами 
платню.

Робітник, який актуально 
виконує таку роботу, для якої 
є потрібне спеціяльне знане, 
має побирати платню спеціа
ліста, хоч-би навіть не мав 
шкільних дипльомів.

Робітники, які продукують 
більше, чим означено урядо
вою нормою, дістають окреме 
винагороджене.

Надчас (овертайм) не може 
виносити більше як 4 години 
денно і дозволяеть ся лише 
там, де професійні союзи ува
жають його необхідним.

Робітників можна відправ
ляти з роботи лише на основі 
одної із слідуючих причин: зам 
кненє заводу, місячна відсут
ність в роботі, скінчене кон
тракту або недостатомна про
дукція. В кождім випадку ро
бітника належить повідомити 
на два тижні, шо буде від
правлений.

20 процент, те сене є і в в«ж-
них центрах в Манїтобі, Сас- 
каневаиї і Брітіш КолюмбіТ.

Ковалям, машиністам і від- 
ливарникам в Ню Ґлезго, H. С, 
обнижемо платню до 25 про

ект. Подібні обниженя зроб
ив в Квебеку, Онтеріо і в 
ftiui Колюмбії.

РИГА, 21. червня. — На пе
редодні отвореня нарад кон
гресу „Комуністичного Інтерна
ціоналу відбув ся величавий 
похід червоних військ під ко
мандою Троцьког^і, — доно
сять тут вісти з Москви.

На маніфестації були при
сутні всі делегати, які прибу
ли на конгрес. Довгі стрійні ря 
ди хоробрих і бадьорих жовні
рів машерували попри делега
тів. Над ними повівали черво
ні і полкові прапори. Ціла Мо-

Вандерлїп вертає з Лондону 
до Америки.Чорноморська фльота.

З огляду на відкрите реґуляр 
ної навігації між Одесою а про- 
чими чорноморськими приста
нями, поспішно регулюєть ся 
чорноморські кораблі. На
правлені вже пароплави: “Ві
че”, “Сокіл”, “Батум", “Ай- 
Петрі” і “Гайдамака”.

В Еспанн убито двох робітни
чих провідників.

БАРЦЕЛЬОНА, 19. червня. 
— Вчера постріляно тут на 
смерть трох муїцин, між яки
ми було двох, що займали ви
значне місце в робітничім ру-

ЛОН ДОН, 17. червня. — 
Вчера виїхав з Лондону пред
ставник американських захід
них капіталістів, Вашінґтон Д. 
Вандерлїп, який був в Москві, 
де старав ся заключній дого
вір зі совітським провитель- 
ством в справі концесій на 
Камчатці і в Архангельській 
губернії.

\ЦЄІ

і

сі.Поменшують платню зелїзннч- 
никам. Вчасним ранком убито Фе- 

лїя Боаля, бувшого секретаря 
Загальної Федерації Праці. 

Кілька хвилин пізнїйше уби- 
заявляє, ] т0 синдикаліста Родріґеза, ви

то Вандерлїп перед своїм від-1 значного провідника будівсль- 
ІЗДОМ 3 Лондону потвердив иих робітників, 
правдивість поголоски, що він 
дістав був минувшого року 
спеціяльні рекомендації від 
теперішного президента Гар- 
дінга.

Американські товариші на Ра
дянській Україні.МОНТРКАЛ, Квебек, 17-го 

Управи канадій- Всеукраінський недільник.
червня.
ських зелїзниць повідомили Англійська пресаДня 20. мая начав ся на Укра-сква в мори червоних прало- ПРАГА, 4. червня (почтою). 

рів. За жовнірами слідували — Прибувші з Радянської У- і ні по ініціативі Центр. Комі- 
довгі ряди робітників, які не- країни оповідають, що Україн- ] тету К.П.У. т. зв. всеукраін- 
сли таблиці з ріжними напи- ] ці, які в останних часах при- ський зелізничий недільник, fl-

були з Америки на Радянську кий призначений в честь 3-го 
Урочистий похід зробив ве-1 Україну, беруть живу участь в Конгресу 111. Інтернаціоналу, 

лике вражіне на делегатів. В о- будованю радянської влади на 
чах многих з них можна було Україні.

Тов. Павло Ладан є членом

сьогодня своїх робітників, що 
1-го липня їх платняз днем

буде помсуиена о 12 процент. 
Редукція буде обіймати 150,- 
000 зелізничників.

Вони оба були щойно випу
щені з тюрми, де відсиділи ка
ру за діяльність в робітничім 
русі.

ся ми.

Незабаром потім постріля- 
В тім письмі Гардінґ буцім- Но на смерть недалеко судово

го мав обіцяти, що признасть]г0 будинку якогось
як го молодого чоловіка.

Охорона дітей.
Щоби посунути наперед спра

БритійськІ гірники з нова по
чинають переговори з вла

стителями копалень.
побачити сльози радости.

Похід закінчив ся на Черво- місії представника українсько- 
ній площі коло Кремля, в якім ]го радянського правительства, ву соціяльного вихованя дїтий 

ЛОНДОН, 27. червня. — На відбувають ся наради конгре- до Польщі Олександра Шум- на Україні, по докладі коміса- 
з an росини гірників, преміерісу Комуністичного Інтернаці- ського. _ ра освіти Гринька, рішено за-
Лойд Джордж зарядив на нині,онаду. Тов. Григорій Ткачук е повкладати по цілій Україні літо-
конференцію властителів ко-1 ----------- ловою реіміграційного коміте- чі захоронки.
палень , майнеррьких прови- фАБрикАЦ|я ПОВСТАНЯ НА ^
ників з місцевою правитель- ucmninoiHUMi грантів в Харкові
ственною радою і е великі на- * Тов. Федір Савіцький є по
дії, що зробить ся великий 3 Луцька доносять до “Впе- мічником політичного інструк- 
крок на дорозі до полагодже- реду”: , тора при військовій школі в
ня страйку. Богато пишуть часописи Київі.

ЛОНДОН, 25. червня. — про повстаня на Україні, а ві- 
Страйкуючі гірники і масти- домости сі беріть вони з “Рід- ^ чденів “націонал 
телі копалень прадили запро- ного Краю”, або від ріжних центра” в Харкові,
шене, вислане до^их нині пре- “кореспондентів” і “втікачів"
міером, щоби конферуватн з з України. Для прикладу, о РИГА, 21. мая (“Роста”). — 
ним в понеділок в торговель- скільки сі вісти мають в собі В Харкові відбула ся судова 
ній раді в справі залагодженя хоч трохи правди і хто їх по- ; розправа проти членів “наці- 
вуглевого страйку, який тре- ширюе, наведу т\т один при- овального центра”, який 
вае вже майже три місяці. , клад. В Луцьку перебуває о- на цїли повалене радянської

дин старшина армії Петлюри, мади.
який після переходу сеї армії. Після 12-годинної розправи 
до Галичини приїхав до Луць- суд проголосив вирок. Засуд 
ка до знайомих. Знаходив ся, звучить: 3 огляду на те, що 
він в Луцьку безвиїздно кіль- розпочинають ся доба мирябї 
ка місяців. Недавно поїхав він відбудови і що край потребує

незнано-
совітське правипельство, 
буде вибраний президентом.

Вандерлїп заявив, що в разі 
потреби він покаже те письмо ; 
як приїде до Ню йорку. Він рі 
щучо заявив, що Гардінг знав 
про цїли його поїздки до Ро-

Петлюрівцї дальше продають
Східну Галичину Польщі.
З Кракова доносять до “Впе- 

реду:
В редакції 'Ріані-а' в Кракові 

відбувають ся якісь конферен
ції в справі Східної Галичини. 
“Українські представники" го
дять ся на відступленє Східної 
Галичини Польщі, між иншим, 
за ціну таких у ступок, як укра
їнський університет в Стани- 
славові. В тих днях мають бу
ти дальші наради. Все те дїєть 
ся в найбільшій тайні.

?
Україна очищена від бандитів.

В Ростові над Доном відбу
ла ся конференція червоноар
мійцїв, на якій Буденний за
явив, що бандитизм на Украї
ні вже зліквідований. (Роста.)

сії.
Гардінг каже, що “не памятае".

ВАШІНГТОН, 17. червня. — 
В злуцї з заявою Вашінгтона 
Вандерлїпа, що він має у своїм 
поеїданю письмо, яке дістав 
від Гардінга на передодні ви
борів минувшого року, а яке 
рекомендувало Вандерлїпа со
вітському правительству, пре
зидент заявив вчера, що він 
не пригадує собі, щоби вистав 
ляв Вандерлїпови того рода 
письмо, і що між його папера 
ми нема копії такого письма. ! 
Президент заявляє, що Ваи- 
дерлїп ніколи не був його о- 
собистим приятелем, ані дові- 
рочною особою.

ьної о"

Кооперативний зїзд в Москві.Розгром Антоном і Махна.
“Вперед" з 4. червня пові- Совітське радіо доносить, 

домляе: шо в Мосїві відкрив ся 3 зїзд
мав Від втікача з Великої У краї- центрального союза коопера- 

ни довідуємось, що банди Ан- тнв.
тонова й Махна цілком розби- Хинчук виголосив довшу про- 
ті. Махно ранений і укриваєть мову, присвячену кооператив- 
ся десь на селі. Большевики е- 'ному рухови. Йін зазначив, що 
нергічно шукають за розбит- ] останний декрет совітської 

й виловлюють їх. Отже влади від 7. цвітня с. р. про 
супроти сього всякі вістки про діяльність кооператив здїй- 
діяльність Махна треба вваж»- снюе стремлїня дореволюцій- 
ти за вигадку. Махнови тепер них кооператив зорганізувати

всіх громадян в кооператив

ні лова центр осота

Японіє змова “відтягає" свої 
війська з Сибіру.

ТОКЮ. 26. червня. — Доне- 
семя до газет говорять, що Я- 
лоиія переговорює з Далеко
східною Републикою в справі 
відтягненя японських військ з 
Сибіру при першій відповідній 
нагоді. Часть військ буде від
тягнена 1. жовтня.

ЧИТАЙТЕ “ФІКЦІЯ НА
ЦІ! І НАЦІОНАЛЬНО!

НЄЗАВИСИМОСТИ”.
В сім числі “Укр. Роб. 

Вгстий” (на 3. crop.) ми 
починаємо друкувати ін
тересні нариси тов. Е. Гу- 
цайла про націю і дер
жавність.

Сі нариси прислав нам 
тов. Е. Гуцайло перед сво
їм виїздом з Німеччини 
на Україну. Ми рекомен
дуємо кождому робітии- 
кови уважно їх читати.

Редакція.

ками

до м. Рівного, де стрітив яко- фахових працівників, і з огля- 
гось “повстанчого отамана”, в- ду на те, що обжалованї зло- 
кому подав дуже цікаві відо- жили приречене, що будуть не до того,
мости з України, а саме, що чесно працювати, суд засуджу- 
він кілька днів як приїхав з,є професорів Левнцького і 
Черннгівщинн (його батьків- ;Красунського на пять років 
щина) і 'цілком підготовив примусової праці без втрати 
повстаня в сімох повітах. В особистої свободи. Професо- Рада польських міністрів за- 
ревожщійних і партійних ко- рів Алом і Бунзера засуджу- твердн,іа " кандидатуру п. Ко
мітетах попрнміщував “сво- єть ся на три роки примусової лянковського як посла при у-
іх людий”, дав їм інструк- праці без втрати особистої сво ікраіиському радянському уря- 
ціі і т. п., а сам іде до Тар- :боди. Всі вони е обовязані ]дї в Харкові а п. Даровського 
■ова за вказівками і. за...]прмцоватн дальше в своїм до-[при совітському уряді в Мо- 
грішми для підтрнмуваия сьо- теперішнім званю Професо- скві.

!

4
Ґом перс І його кліка знова ви

брані до заряду Америк.
Федерації Праці

ДЕНВЕР, Коло., 26. червня. 
— Президент Самуїл Гомперс 
і ціла його адміністрація діста
ли вчера поновно вибрані до 
уряду на слідуючий рік на кон 
венції Американської Федера
ції Праці. Гомперс дістав, 
26.022 голосів, а його против- '

них союзах.

> Польські посли в Радянській 
Україні 1 в Совітській Росії. Оповіданя для дїтий в Росії.

ЛОНДОН, 17. червня. — Як 
доносить депеша до “Мориінг 
Пост”,. совітський комісаріят 
просвіти в Москві розписав 
конкурс на написане коротко
го оповіданя для дїтий і од
ним з условій поставив се, що

9
Вістка, що між Росією і Латві

єю вибухла ві
ЛОНДОН, 25. червня. 

пеша з Берліна до лондонсько
го “Таймса” подае відомість з 
Риги, що між Латвією і Росіе-

,

■
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